"植物人"

困难服用大量药物,而意外 陷入昏迷,不但没能睁开双 眼看看刚出生的一对孪生 子,还似植物人般丧失知觉。 然而一年半后, 在听到孩子 们的啼哭声时, 母性本能让 她睁开眼。

双胞胎天天床前守候

这位名叫尼娜·古塞瓦 的母亲来自俄罗斯南乌拉尔 地区。切利比思科医院的医 生告诉她的丈夫弗拉季斯拉 夫,尼娜最好能常和孩子在 一起,这样会对她的康复有 帮助。医生说:"只有母亲的 本能能让她从昏迷中醒来, 这种本能比世界上任何动力 都更重要。

此后, 弗拉季斯拉夫把 尼娜带回家中,自行照料。他 听从了医生的建议, 让马克 西姆和阿纳斯塔西亚每天都



孩子用小手轻轻抚摸母亲尼娜

在尼娜的床边玩耍。

奇迹般睁开双眼

-天,医生的话应验 了。小马克西姆不小心摔倒 在了地上,他号啕大哭起 来。听到震耳哭声后,尼娜 奇迹般地睁开了双眸,但她 随后又一次陷入了昏迷。所 有亲戚最初都认为,这仅仅 是偶然。然而,在后来的日 子里,奇迹开始一次又一次 不断重演。

只能间断性醒来

尽管尼娜已能睁开双

眼,但她只能间断性醒来,且 每次醒来的时间都不会很 长。第一次醒来之后,过了一 个多星期,她再次醒来。外祖 母塔季扬娜说,尼娜看看她, 看看孩子,吃力地试图说些 什么,但终究没能说出。

在那之后,当听到小孩 走进屋子和呼唤时,尼娜 时常会醒来。到 2007 年 1 月,马克西姆和阿纳斯塔 西亚就满两周岁了。在塔 季扬娜的教导下,他们每 天都会来到尼娜的床前, 稚声稚气地叫:"妈妈,妈 妈,醒来吧。

双胞胎兄弟似乎本能地 觉得尼娜是他们的亲人,他 们会用小手轻轻抚摸尼娜。 弗拉季斯拉夫说,尼娜的病 情正在出现好转,"每当我告 诉她孩子的事情时,她的脸 都会焕发光彩"

陈立希(新华社供本报特稿)

美医生让残童"永不长大"

名6岁的美国女童身 患严重残疾,为了让她的父母 方便在家照料她,美国医生竟 然给她注射了阻止生长的药 物——让她以后永远不会再 长大。这一特殊治疗方法在医 学界引起了巨大的伦理争议。

父母担心她进福利院

这一惊人内幕由本月出 版的美国《 小儿科和青少年 医疗档案》 披露。参与实施 阻止治疗"的西雅图市华盛 顿大学医生丹尼尔·巩特尔和 道格拉斯·迪基马称,该女童 患有无法治愈的严重残疾,她 的父母都是受过大学教育的 专业人员,尽管女儿高度残 疾,但这对父母都希望能够继 续在家中照顾女儿,而不是将 女儿送往福利院。

尽管女童的神经发展其 至不如一个新生婴儿,但她却 能对父母和两个健康兄弟的 疼爱做出反应。每当他们对她 表示关心时,这名女童就会发 出声音或开始微笑。但华盛顿 大学的医学专家们对这名女 童进行健康评估后,认为她不 会再有任何有意义的神经发 展或认知发展,她将一直保持 这种智力残疾状态。

随着女儿一天天长大,这 名女童的父母开始担心,当女儿 长大后,他们将更加不容易对她 进行照料。他们担心女儿长大 后,他们将不得不将她送往福利 院,交给"陌生人"照料。

医生实施"阻长治疗"

巩特尔和迪基马称,这对 父母开始向医学专家们求助, 希望能通过药物治疗,让他们 的女儿永远保持在"袖珍"状 态,好方便他们照料。医学专

家们经过小心翼翼的咨询并 得到医学伦理委员会的默许 后,开始对这名6岁女童进行 阻止生长"的治疗。他们对 女童注射了高剂量的雌激素, 并进行了子宫切除术,通过这 些药物和手术治疗,这名女童 的生长将会停滞下来,身体将 永远保持在"袖珍"状态。

据巩特尔和迪基马医生 称,通过"阻止生长"的特殊治 疗,这名6岁女童目前看起来 只比一岁婴儿稍微大一点,并 且已经到了"成长的极限"。

引发巨大伦理争议

美国医生的这一特殊治疗 手段在医学界引起巨大争议,美 国迈阿密大学的杰弗里·布罗斯 科博士等人严重质疑说:"只有 经过更多的研究和公众讨论 后,我们才能知道阻止高度残 疾儿继续生长的治疗手段,到 底是符合我们的基本价值观,还 是违背了我们的伦理观念。

但巩特尔和迪基马医生 称,他们对这名女童的"阻长 治疗",并不违背伦理道德。 两名医生写道:"这一阻止生 长的治疗手段,不仅符合伦 理,并且切实可行,对那些残 疾儿童的父母来说,应该是一 个可行的选择。

6岁女童遭遇"阻长治 疗"的事件也在网民中引起了 巨大的反响, 支持和反对者都 有。一名叫做丽莎的墨尔本市 网民说:"这对父母显然很爱 他们的女儿,毫无怀疑,对他们 来说这是一个艰难的决定。他 们希望每天亲自照料女儿,他 们对孩子的爱显然超越了某个 界限。我祝愿他们一切都好,至 少他们有勇气来公开讨论这一 沈志真 富有争议的决定。

腹腔留纱布剧痛3个月

现年 49 岁的林贵妹是 大马柔佛州新山市的一名普 通华裔妇女,今年2月在马 六甲市某私人医院接受子宫 瘤切除手术之后,3个月来一 直痛不欲生。后经转院拍片 检查, 医生发现其腹部竟然 留有一块手术残留下来的医 用纱布。今年5月,林贵妹接 受了二次手术,终于将那块 早已化脓的"肇事纱布"取 出。11月1日,身心俱损的 林贵妹正式向那位"马大

哈" 医生所在医院索赔 10 万 令吉(约合20万人民币)。

为林贵妹操刀手术的是 家名为"爱极乐"的私人 医院的一位妇产科女医生。 住院 3 天后, 林贵妹回家休 养几天后,由于伤口疼痛无 法忍受,不得不返回马六甲 找那名女医生。

后者在粗略检查伤口之 后,给林贵妹开了些止痛药。 一周之后,再度疼痛难忍的 林贵妹又一次找到她,结果 还是被告知继续服药。之后 的一个月, 林贵妹在家痛得 坐立不安,直到有一天上厕 所时伤口破裂,并喷出约 400毫升的脓血。再度去该医 院复诊时, 医生告知其伤口 细菌感染,在没有打麻药的 情况下,在同一个伤口处为 她开了一个一寸半的伤口进 行清洗

信心尽失的林贵妹转而 来到新加坡伊莉莎白医院做 CT 扫描检查,发现腹部内有

-块纱布,而且已经和肠连 在一起了,如不马上动手术, 将有生命危险。

结果医生从林贵妹腹腔 取出一块尺寸为 9.6 厘米× 6.1 厘米× 9.5 厘米的化脓纱 布,同时帮她彻底清洗了早已 感染的肠子,缝合了20多针。 据初步分析,当初那名马六甲 女医生在做肿瘤切除手术时, 很可能是拿纱布顶着肠子,然 而手术结束后却忘记取出,而 是直接把伤口缝合。



瓷 协和 1FA37 450×900地砖 90136 138 88 卓远 1FA121 TPE系列(定色 191 85.95 1FA30 250x360 虚弱 考古转家仿古特 21006 10.12 4.8 科勒 1FB21 座便器 3471 2150 1290 乐家 1Fb007 座便器 青粒边 1118 949 洁 类加华 1FB3 座便器 M1807 2240 899 热带雨林套装 摩思龙头 1FB5 1128 GEC620DK 1FB78 弗兰卡水槽 水槽 2060 1750 按摩冲洞浴缸 阿波罗 1FB6 AT1129 4500 6500 天祥德 华得利底漆 1FC111 130/2

立邦雅士利

雅典而漆

福性水晶灯

250x330

1FA12

1FC105

1FC112

久盛 升达 汉空 开来 柜 志邦 П 44 115/组 开关 270 面板 308 s.c.m 西原

2FB25 实本地板 非洲柏木 209 2FB58 实本地板 膜滑豆 296 208 2FB70 实木地板 358 239 南美柏木 2FB10 复合地板 期经面系列 128 68 方实水1.2CM 爱诺法赛 2FB37 复合地板 151 98 联邦, 柏卡思 2FA116 双饰面铺柜 金色年华 2840/延米 2888/賽 2FA122 双饰面拥抱 一秋金穗 1440/延来 998/延来 2FA111 升级存置 古海椒病植 1518/延米 998/延米 2FC001 998/延米 东方邦太 双饰面调柜 米拉米 798/米 古纳 2FD27 558/米 史丹利 推拉门 华昌门业 2FD51 变水工艺门 BG002 1738 1355 1480 麻油塩 花架架水工艺门 中南精工 2FD27 ZNJX006-1 2260 梅兰日書 2FA141 1ASY86插座系列 A506(57L) 18 9.4 2FA97 西蒙59系列 单开 19.5 欧普 *1 2FA69 壓顶灯 21W小方白 50 30

所有特价商品以店童实物力准

金盛国际家居 大桥北路广场·

华润世纪明珠

沃玛灯家居连锁 2FA8

诺贝尔

立邦澤

漆

灯

地址: 南京长江大桥北首(大桥北路24号) 总机: 025-85051000 http://www.chinajinsheng.com

清朝5合一

88027-600

w2536

咨询热线: 025-85051081 公交131、132、136、150、151可直达

免费直通车电话: 025-85053666 本活动最终解释权归金盛里际家压•大桥北路广场所有

290

368

2200

768

11.6

金 盛 国 际 家 居 全 国 连 锁 机 构 ▼上发铜川场产场/上海偏豫路广场/江东门广场/大步上场广场/扬州城东广场